
 

 

 

 

Společenství vlastníků jednotek domu č.p. 738, Sídliště, Hostinné 
 

Vážení vlastníci, 
 

ve čtvrtek  02.10.2014  od  07:30 hodin 
 

začne I. etapa oprav plynových zařízení vyplývající z revizní zprávy O kontrole plynových 

zařízení a spotřebičů. Revize proběhla v našem domě ve dnech 14. – 16. 07. 2014. Během I. etapy budou 

vyměněny plynové uzávěry na jednotlivých stoupačkách (5 ks) a  promazány kuželové uzávěry 

plynu před plynoměrem v 6 ti bytech (viz. níže). 

Po celou dobu oprav bude uzavřen hlavní plynový uzávěr na patě domu. Vzhledem k tomu že 

při výměně uzávěrů na patách stoupaček bude použito svářecí zařízení, je z bezpečnostních důvodů 

NUTNÉ,  aby byly uzavřeny i kuželové uzávěry před plynoměrem v jednotlivých bytech. Toto bude 

hned ráno před započetím prací zkontrolováno ve všech bytech!! 

 

Z tohoto důvodu je NEZBYTNĚ NUTNÉ, zajistit v čase 07:30 – 08:00 přístup  

do Vašeho bytu. 
 

V odpoledních hodinách bude dodávka plynu opět obnovena. Z důvodu bezpečnosti je opět 

NUTNÁ kontrola ve všech bytových jednotkách. Provádějící firma si musí být jistá, že po opětovném 

spuštění přívodu plynu nikde nic neuniká. Předpokládaný čas obnovení přívodu plynu je mezi 14:30 – 

15:30. 

 

 

Proto je opět NEZBYTNĚ NUTNÉ, zajistit v čase 14:30 – 15:30 přístup  

do Vašeho bytu. 
 

 

V případě komplikací se zpřístupněním Vašeho bytu v uvedených časech, kontaktujte neprodleně  

Výbor a pokusíme se najít řešení. 

 

Seznam bytových jednotek, kde je nutné provést promazání kuželových uzávěrů plynu. 

 

Byt č.15 (Soukup), byt č.22 (Krejčí), byt č.61 (Jedlička J.), byt č.64 (Kabelka),  

byt č.65 (Vávrová ml.), byt č.75 (Kvarda) 

 

Tito vlastníci MUSÍ ZAJISTIT PŘÍSTUP do bytu i během dopoledne!!! 

 

 

Termín provedení II. etapy oprav Vám bude včas oznámen. V rámci těchto prací budou opraveny 

méně závažné závady, jako např. výměny nevyhovujících hadic, drobné úniky plynu za uzávěrem 

v bytě, nátěry stoupacího plynového rozvodu a další.  

 

Tato etapa již nebude tak náročná na nutnou přítomnost všech vlastníků v daných časech. 

 

Za pochopení, trpělivost a spolupráci Vám předem děkujeme. 

 

V případě jakýchkoliv dotazů či problémů, kontaktujte prosím Výbor SVJ. 
 

S pozdravem Ing. Miroslav Balatka, Ing. Jiří Jedlička, Petr Soukup 
 

V Hostinném dne 24.09.2014 

www.svj738hostinne.wz.cz 


